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Pracovné ponuky - zahraničie

Životopisy - uchádzači 

hľadajúci prácu v zahraničí  
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Pracovné ponuky - zahraničie



TOP krajiny uvádzané v ponukách

Česká republika

66%



TOP krajiny uvádzané v ponukách

Nemecko

12,8%



TOP krajiny uvádzané v ponukách

Rakúsko

8,7%



TOP krajiny uvádzané v ponukách

Veľká Británia

3,3%



TOP krajiny uvádzané v ponukách

Maďarsko

3%



TOP 5 kategórií

Výroba

Informačné technológie

Strojárstvo

Manažment

Doprava, špedícia, logistika
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Pozície, ktoré sú najčastejšie inzerované

Programátor (10%)

Robotník (9%)

Softvérový inžinier (5,6%)

Operátor strojov a zariadení (5,5%)

IT konzultant (5,5%)



Pracovné ponuky – zahraničie - požiadavky na vzdelanie
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základné vzdelanie

stredoškolské bez maturity

stredoškolské s maturitou

nadstavbové/vyššie odborné vzdelanie

vysokoškolské II. stupňa

študent strednej školy

študent vysokej školy

vysokoškolské I. stupňa



Životopisy – uchádzači hľadajúci prácu v zahraničí  



Životopisy – Podiel CV - zahraničie
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Veková štruktúra uchádzačov, ktorí chcú vycestovať za prácou do 

zahraničia

43%
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2% 3%

17-24 25-34 35-44 45-54 55-99 neuvedené



Dochádza k „odlivu mozgov“ zo Slovenska?

39%

15%
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12%

stredoškolské s maturitou

vysokoškolské II. stupňa

2016 2012



Záujem uchádzačov o vybrané krajiny
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Akú prácu uchádzači hľadajú?

Cestovný ruch, gastro, hotelierstvo

Doprava, špedícia, logistika

Administratíva

Výroba

Pomocné práce
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24,1%

16,7%

15,0%

13,0%
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Akú prácu uchádzači hľadajú? (kategórie)
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Doprava, špedícia, logistika

Administratíva

Výroba

Pomocné práce
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Skladník (13,7%)

Robotník (9,9%)

Administratívny pracovník (9,4%)

Čašník (9,4%)

Asistent (8,3%)

Akú prácu uchádzači hľadajú? (pozície)



Ďakujem za pozornosť
(Q&A)


